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YARIFINAL YARISMASI

SORULARI



SORU-1.

f13 o
8 Z\/Z = (2)*/12

esitligini saglayan x degeri nedir?

SORU-2.
x=vV3+vV2 ve y=+3-1/2 ise,

2

2 2

X" =y
1 1
xty

isleminin degeri nedir?

SORU-3.

1 5
Te sayisl, 3 sayisinin yiizde kagidir?

SORU-4.

6’s1 erkek 10 kisilik bir 6grenci grubunda, erkeklerin 2’si ve kizlarin 3’u
mavi gozliidiir.

Bu gruptan rastgele segilen bir 6grencinin erkek veya mavi gozlii olma
olasiligi yuzde kagtir?



SORU-5.

Pozitif reel sayilar kiimesinde, x * y = y* olarak tanimlaniyor.

Buna gore, 2 * (k * 4) = 2°% esitligini saglayan k degeri nedir?

SORU-6.

Gergel sayilar kiimesi lizerinde bir f fonksiyonu,

1
f ( g) — sz + x + 1 olarak tanimlaniyor.

Buna gore, f(a) = 0 durumunu saglayan a kagtir?

SORU-7.

(x+y+2)(x +y—2) =2xy olduguna goére, x> + y? ifadesinin
degeri nedir?

SORU-8.

Bir adam cebindeki parasinin 6nce dortte birini, daha sonra kalan
paranin yedide ikisini harciyor. Bu adam arkadasindan 820 TL
aldiginda, cebindeki para harcama yapmaya baslamadan énceki
parasinin 2 kati olduguna gore, adamin harcamaya baslamadan dnce
cebinde kag¢ TL vardi?



SORU-9.

6* = 4 olduguna gore,
3x+2 . 22x+3
4 - 31—x

ifadesinin sonucu nedir?

SORU-10.

SORU-11.

5—-7x N <1
4 *s3

esitsizligini saglayan en kiigilik tam sayi nedir?

SORU-12.
A=|2-+3|
B = |V3-5]
C =|V5 - V3|
D = |7 - 2vV5|

olduguna gore, A + B — 2C — D ifadesinin

degerini en sade hali ile bulunuz.



SORU-13.

A, B ve C siniflanri bulunan 144 kisilik bir

kurstaki kursiyerlerin siniflara gore dagilimi C
yandaki dairesel grafikte veriliyor. 120°
Buna gore, B sinifindaki kursiyer sayisi, C 105
sinifindaki kursiyer sayisindan kag fazladir? A

SORU-14.

Yanda verilen sekilde d; ve d,
dogrulari A noktasinda dik
olarak kesismektedir.

d, x-eksenini - 4’te ve y-
eksenini ise 2’de kesmektedir.

> d, y-eksenini 3’te kestigine
X gore, d, dogrusunun denklemi

nedir?




SORU-15.

xy iki basamakh bir say1 olmak uizere, iki basamakli sayilarda tanimli
bir f fonksiyonu,

20x — vy, xycift
f(xy)={ Yo XVE

x+ 10y, xytek

olarak tanimlaniyor. Buna goére,

f(48) — f(25) farki kagtir?

SORU-16.
A ABC bir liggen,
. A m(A) > 90°,
|AB| = 3 cm ve
B C |AC| = 4 cm olduguna gore,
|BC| nin alabilecegi ka¢ tane
tam sayi degeri vardir?
SORU-17.

ABC bir liggen,

m(ADE) = m(ACB) = 0,
|AD| = 6 cm, |DE| = 4 cm,
|BC| = 8 cm olduguna goére,

|AC| = x kag cm dir?




SORU-18.

ABCD bir dikdortgen,

D - C  |AE| =|4B|
70°

m(BEC = 70°)

olduguna gore, m(DAE) kag
6 derecedir?

SORU-19.

A, B, C, D noktalan [AB] caph
¢emberin lizerinde, ve

m(DCB) = 120° olduguna gére,
m(DBA) = «a kag derecedir?

SORU-20.

V10 — x > vVx — 4 esitsizligini saglayan pozitif tam sayilarin toplami
kacgtir?



YEDEK SORULAR

SORU-21.

Reel sayilarda tanimh f fonksiyonu,
_ax— b

oo =—3

olarak tanimlaniyor.

f(0) =—4 ve f(f(O)) = 2 olduguna gore,

a - b ¢garpimi nedir?

SORU-22.

Ardisik 7 tek sayidan ilk dordiiniin toplami, son ligliniin toplamindan 1
eksiktir. Buna gore, bu sayilarin en buyiigi nedir?

SORU-23.
4 3,13 7 s 13 3 1
B R A

olduguna gore, B’nin A cinsinden esiti nedir?



SORU-24.

5x — 3 <1
2 572

esitsizligini saglayan en biiyiik x tam sayi degeri nedir?

SORU-25.

Xt+y+z=1t
y+z+t=x
Z+t+x=y

olduguna gore, x + y + t ifadesi z cinsinden neye esittir?



